

Hlavné úlohy v mesiaci január 2025

Úloha	Termín
-------	--------

Výchovnovzdelávací proces

Rešpektovať Metodické pokyny, rozhodnutia a usmernenia na hodnotenie a klasifikáciu žiakov ZŠ.	priebežne
Pestovať u žiakov národné povedomie, učiť ich vnímať a poznávať krásy Slovenska – vznik SR.	priebežne
Nástenné noviny a výzdobu v triedach zamerať na Deň vzniku SR a práce žiakov so zimnou tematikou.	január - február

Organizačné úlohy

Klasifikáciu žiakov uzatvoriť 24 hodín pred klasifikačnou ped. radou	21. 01. 2025
Výpisy vysvedčení	31. 01.

Školské aktivity a prezentácie

Lyžiarsky výcvikový kurz / <i>hradené z rodičovskej rady</i>	13. 01.- 17. 01.
Karneval / <i>hradené z rodičovskej rady</i>	28. - 29. 01.
Karneval pre MŠ / <i>hradené z rodičovskej rady</i>	30. 01.
Posedenie pri samovare „Ars Poetika“ – recitácia na hodinách RUJ	január
Príprava Celoslovenského testovania žiakov 9. roč. SJL – test MAT - test	január
Realizácia hodín SJL v školskej knižnici	január
Dramatizácia bájok /6. ročník	január
Novoročné predsavzatie - aktivita na hodinách NBV /4.–9. ročník	január
Dobré meno a česť /ETV 8. ročník	január
Môj osobný finančný plán na rok 2025 na ETV, NBV /6. – 9. ročník	január

Vyhlásenie tém na tvorbu dejepisných projektov	január
Time for tea - Čas na čierny čaj s mliekom na hodinách ANJ	január
Ochrana detí a žiakov pri používaní internetu – matematika na PC	január
Spotreba energií v domácnosti - náklady na prevádzku domácnosti za obdobie 1 mesiaca – projekt 9. ročník	január
<u>Súťaž, kvízy a olympiády / hradené z rodičovskej rady</u> Kvíz z BIO /9. ročník Hviezdoslavov Kubín - triedne kolá /2. – 9. ročník Geografická olympiáda – školské kolo – príprava Matematická olympiáda - okresné kolo /5. a 9. ročník Olympiáda z ANJ – okresné kolo	január január 14. 01. január 15. 01.
<u>Rozhlasové relácie a besedy</u> Mlieko ako dôležitá súčasť výživy živočíchov – aktivity a beseda na hodinách BIO /8. ročník Spotreba elektrickej energie v domácnosti – ako ju viem ovplyvniť? – beseda /9. ročník	január január
<u>ŠKD</u> „Zimné vtácie záhrady“ – výstavka v priestoroch školy /1. – 4. ročník Rýchle sánky –zimná olympiáda /1. - 4. ročník Milujeme Slovensko – vedomostná súťaž /3- 4. ročník Cesta mlieka – prezentácia, brainstorming /1. – 4. ročník Karnevalové popoludnie /1. – 4. ročník	08. 01. – 19. 01. január 20. 01. – 24. 01. január 27. 01, - 31. 01.
<u>Školský parlament</u> Medzinárodný deň komplimentov Oslava konca 1. polroka – Učenie sa v maskách	január 31. 01.
<u>Environmentálna výchova</u> Priemyselné oblasti Európy - doprava a životné prostredie /7. ročník	január
<u>Plán prevencie</u> „Alkohol – skrytý nepriateľ“ – DVD pre žiakov 8. a 9. ročníka Skladby zahraničných hudobných skladateľov – život spevákov – prevencia drogových závislostí /8. ročník UNICEF – Škola priateľská k deťom – vzdelávací program 1. stupeň - S rozprávkou okolo sveta 2. stupeň – Vstúpte do sveta pomoci Beseda - Spotreba elektrickej energie v domácnosti – ako ju viem ovplyvniť? v súvislosti s rozšíreným hrami hier detí na internete (nebezpečenstvo groomingu, sexuálneho zneužitia a kyberšikany /9. ročník Medicína v stredoveku – starostlivosť o zdravie v stredoveku /7. ročník	január január január január január

<p>Ľudia sú slobodní a rovní v dôstojnosti i v právach. Ako to bolo v období stredoveku? Postavenie otroka v starovekej spoločnosti /6. ročník</p>	<p>január</p>
<p>Detský hrdina v literatúre: Literárna ukážka zameraná na ľudské práva -šikanovanie. <i>Pokus o vytvorenie „Petície proti šikanovaniu“ (niekoľko pravidiel, ktoré by mali byť dodržiavané v triede</i> /7. ročník</p>	<p>január</p>
<p>Trestnoprávna zodpovednosť – spolupráca s mestskou políciou/8., 9. r. OBN - Sebahodnotenie a hodnotenie žiakov triedy - rovnosť, rovnakosť, predsudky /6. ročník</p>	<p>január január</p>
<p>Vzdelávacia hodina „Chcem pomáhať a šport v pomoci“ /8. a 9. ročník</p>	<p>január</p>
<p>Obyvateľstvo Slovenska, štruktúra obyvateľstva– medziľudské vzťahy, ľudské</p>	<p>január</p>
<p>spolužitie, problémy v spoločnosti, duševné zdravie /8. ročník</p>	<p>január</p>
<p>Vyhodnotenie 1. polroka</p>	<p>január</p>
<p>Červený kríž – beseda /1. a 2. ročník</p>	<p>január</p>